Y

D=8mm

[1lonMoBOYKa-6

001 [KoHdmpmat Q\ x 36
bup [MepeyeHb MeT30B Kon-Bo
3arnyLuka K KoHdupmaTy @ x 12 016 | Bunt M6x60 4
017 |BuHT M6x35 8
002 |[w6enb aKCUEHUTPUKA N x15 018 | BuHT M10x35 4
019 |lavika M6 4
003 | BKcLeHTpUK @ x15 020 [LWan6a M6 4
021 | Camope3 no metanny 4x25 2
004 |LUkaHT 8x30 % x 38
Hanpaensiowas / 3
005 ponukosasi L=500 x
006 |Hanpaenstowas 1
wapukosas L=500 _ X
007  |Pyuka-kHoMKa I\ x5
008 |MonkopepxaTtenb &9 X6
009 Metns 4-x wapHupHas % x4
BKIagHas
010 |Yronok 30x30 g |x2
011 MoAHOXHUK @ X6
012 |LWypyn 3,5x13 Gy, X 60
013 |Lypyn 4x16 Gy, |x 32
014 |Teoaps 2x25 N [x80
015 | BuHT M4x22 & |x5
Mo3. | HanmeHoBaHune Pa3mep Kon-so| Ynakoeka
1 "opu3oHTanbHas 2000x560x16 1 MecTo2
2 CnuHKa kpoBaTn 1161x944x16 1 mecTo1
3 CnuHka kpoBaTn 1161x944x16 1 mecTo1
4 "opu3oHTanbHas 1160x530x16 1 MecTo3
5 "opu3oHTanbHas 816x560x16 1 MecTo2
6 "opu3oHTanbHas 816x560x16 1 MecTo2
7 Monka 799x500x16 1 mecTo3
8 BepTtukanbHas 664x561x16 1 mecTo3 YBAXXAEMbIV MOKYMATESb!
9 BepTtukanbHas 540x561x16 1 mecTo3 ﬁomnaum "®opM){na mebenu" BoipaxaeT Bam anaHgTenhHOCTb 3a6npe/:locv'rasneHHoe Ham fioBepve B Bbibope mebenu.
apaHTUpyeT HaAéXHoe KavyecTBO NpoayKLuy npu cobnioaeHnn TpebosaHuii MHCTPYKLMK NO 3KCrnyaTaumn.
10__|FopusoHTanbHas 368x500x16 1 MecTo2 MpeanpusTe-M3roToBUTENb OCTABNSET 3a COGOI NPABO BHOCUTH M3MEHEHWS B KOHCTPYKLMIO N3AENNA C LIEbIO YNYYLLIEHWUS TEXHOMOrMYECKUX CBOCTB Mebeni.
11 |Uokonb 2000x70x16 2 MecTo2 MPABUIA YXOOA 3A MEBEINbBIO
12 |3ap Awmka 140x743x16 3 MecTo2 1. BnaronpusTHoli cpeoi Ansi COXpaHHOCTM MeGenu sIBNSIOTCS CyXue,NPoBeTpUBaEMbIE MOMELLEHIS! C TEMNEpaTypoii Bo3ayxa He Hibke +10rp 1 He Bbilue +40rp Lenbeust
13 Bok suwyka 140x500x16 3 MecTo2 npyn OTHOCUTESLHOM BNaxHoOCcTW Bo3ayxa 45-70%(MTOCT 16371-93). CbipocTb 1 6N13Kkoe pacnonoxeHne UCTOYHWUKOB TeNnna Bbi3biBAaeT YCKOPEHHOe CTapeHue
14 | BoK swunka 140x500x16 3 MecTo2 ) I:ilau.mmo-nekopamsu?ro NOKPLITYSA,a Takke AecopmaLnio MeGenbHbIX wmToB. . .
. l0BEpXHOCTL fleTaneit cneayet obeperaThb OT nonagaHus BoAbl, LWenoYel, pacTBOpUTENEN, @ Takke MeXaHUYECKIX MOBPEXAEHUIA.
15 |Bpycok 367x130x16 1 MecTo3 3. Ha nosepxHOCTb Me6enu He cneayeT CTaBuTb rops4YmMe NpeameTsb.
16 Bbok swmka 70x530x16 1 MecTo3 4. OcBexaTb NOBEPXHOCTU U3Aenus peKoMeryeTcs CrieLyanbHeIMU CoCTaBamy no yxoay sa MeGenbio,KoTopble NPOAAKTCS B MaraauHax.
17 BoK ALmKka 70x530x16 1 MecTo3 5. Bo unsbexaHun nepekocos,ABepu nagenuin MOCTOAHHO AGPXaTb 3aKPBITHIMA.
6. MbINb C NOBEPXHOCTY M3AENUsa yAansioT Cyxoi (pnaHeneBow TKaHbIo.
27 3agHas Awmka 70x1127x16 1 mecTo3 FAPAHTUM N3FOTOBUTENA
18 |3apHss 692x807x3 1 mecTo1 1. MpuoGpeTas usnenus meGenu,ybeanTeck B NOSHOI KOMNIEKTHOCTH HAaGopa 1 OTCYTCTBUM MEXAHUYECKUX MOBPEXAEHUA KOMMNNEKTYIOLNX,06MMLIOBKA.
19 3agHssa 568x807x3 1 mecTto1 2 MpeanpuUsTUE-M3roToBUTENb HECET OTBETCTBEHHOCTL 3a COOTBETCTBUE TOBapa NpeabsBnsemMbIM TpeGoBaHUsM,NpY yCrnoBumn cobniofieHnst noTpebutenem npasun
20 |[AHo swmka 774x506x3 3 mecTol TPaHCMOPTUPOBKM,CBOPKYN 1 yxoaa 3a mebenbio.
3. 3amexaHu4eckue NoBpex/AeHMs, BO3HUKLLME BO BPEMSI TPAHCNIOPTUPOBKW,CGOPKI UMK XpaHeH!s MeGenu , NpeAnpusTUe-U3roTOBUTESNb OTBETCTBEHHOCTU He HECET.
21 |3apHsis 568x384x3 1 mecTo 4. TIpeTeHauu oT nokynaTenel NpUHAMAIOTCA MarasuHamu,npog; ToBap,B rapaHTuiHOro cpoka-18 mecsaLes co AHA npuobpeTteHns mebenn,
22 |dacapg 534x396x16 2 mecTo4 ¢ 0653aTenNbHBIM NPUIOXKEHEM TOBAPHOIO YeKa W yNakoBOYHOrO TanoHa.
23 |®dacap swuka 217x796x16 3 mecTod 5. lpeanpusiTMe-N3roToBUTENb HE PacCMaTPUBAET MPETEH3UN,MOCTYNAIOLLNE HEMOCPEACTBEHHO OT NOTpeGuTeneil,6e3 obpalleHs B TOPTYIOLLYIO OpraHu3aLuio.
6.  TMpeanpusTMe-3roTOBUTENb He OTBEYAET 3a 1eeKTbl, MOSBUBLUMECS B Pe3yNibTaTe HeCOBMIoAeHUs MoKynaTenem NpaBun SKCMyaTaumui, cGopku, TPAHCNIOPTUPOBKM 1 yXoaa 3a MeGenbio.
24 |®acap siwvka 102x1180x16 1 mecTo4 7. TpeanpusiTMe-N3roToBUTENb BNPaBE BHOCUTL U3MEHEHUS B KOHCTPYKLIMIO U3enus 1 (pypHuTypy Ge3 yBenomMneHus nokynatens.
25 |Orpaxperve 2000x360x20 2 mecToS BHUMAHWE! K c6opke aonyckatoTcs coplumku, uMeroLume CooTBETCTBYIOLYIO NOArOTOBKY 1 kBanMdukaLuio. CGOPKY OCYLIECTBATL COMMAcHO MPUIOKEHHOI CXeMe.
26 |llecTHuua 960x330x140 1 mecTo6 [etanu umetoT Bclo Heobxoanmyio ans cBopkv npucaaky. Mpucaaka n 06paboTka AeTaneil BoiNoNHeHa Takum 06pasoM, 4Tobbl M3nenve MoxHo 6o cobpaTh kak Ha neByio,
DypHUTYpa 1 MecTo8 TaK 1 Ha NpaByto CTOPOHY. MopsAOK CGOPKM NPU STOM HE MEHSIETCS.




021)

(

).

25

(

n CTOJ1 C CUJTON

M6, npegBapuTenbLHO NPOCBEPVB B

OCHOBaHUW OTBEpPCTVE AMaMeTpoM BMM. Yepes

OTBEpPCTUS B orpaxkaeHusx. Ons

3aKkpennTb KPOBaTHOE OCHOBaHWE K KpoBaTh
ravikom

CobpaTb KpoBaTHOE OCHOBaHME COrMacHo
(orpaxkgeHusam) BUHTOM M6x60, wanbon n
OCHOBaHWs 3aKpenuTb camope3om 4x25

WHCTPYKUNWN Ha HEro.

npegoTepaLleHusi npornda KpoBaTHOro
Yepes3 OCHOBaHMWE B OrpaxaeHue

onupaTtbca He gonyctumo. MNMpegensHasa Harpyska

BHUAMAHWE: Ha BblABMXKHO
Ha Kpato ctona 10 kr.




	Страница 1
	Страница 2

